
VERBALE DI ACCORDO

Il g i o r n o , 4 0 0 o t t o b r e 2022, in Roma,

Tra

la Banca Naz iona le del Lavoro S.p.A.

le Delegazioni Sindacal i di Gruppo di Fabi, First Cisl, Fisac Cgil, Uilca e Unisin

premesso che

BNL, è impegna ta a persegui re uno sv i luppo sostenib i le e una redd i t i v i tà adeguata e a ta l f i ne ha

avv ia to i n t e r v e n t i di crescita e di r io rgan izzaz ione connessi al l?attuazione del Piano Indust r ia le 2022 ?

2025, nel la prospe t t i va d i r i spondere alle esigenze dì compe t i t i v i t à e p r o d u t t i v i t à del con tes to d i

r i f e r i m e n t o ;

®_ l?art. 51 del CCNL 19 d i c e m b r e 2019 stabi l isce, t ra le a l t re cose, che:

(i) ?# P rem io Az ienda le viene e r o g a t o [...] in s t r e t t a corre laz ione ai r i su l t a t i consegu i t i nel la

real izzaz ione di p r o g r a m m i , conco rda t i f r a le Part i , a ven t i come ob ie t t i vo i nc remen t i del la

p r o d u t t i v i t à de l lavoro, de l la qua l i t à ed a l t r i e l emen t i d i c o m p e t i t i v i t à d i cu i le imprese dispongano,

nonché ad un m i g l i o r e a n d a m e n t o dei r i su l ta t i economic i de l l ' impresa, t e n e n d o anche con to deg l i

a p p o r t i professional i . [ . . }" ;

(ii) nel de f i n i r e gli i m p o r t i re lat iv i , possono uti l izzarsi, t r a gli a l t r i , uno o più pa rame t r i / i nd i ca to r i dî

redd i t i v i tà , ef f ic ienza, p rodu t t i v i t à , qual i tà , d e p u r a t i da c o m p o n e n t i s t raord inar ie posit ive o

negat ive;

(ili) ?Le imprese che present ino un r i su l t a t o del le a t t i v i t à ord inar ie nega t i vo [...] non da ranno luogo

a l l ' e rogaz ione de l p r e m i o aziendale?;

il c o i n v o l g i m e n t o e la par tec ipaz ione di t u t t e le persone di BNL rappresen tano il p resuppos to

f o n d a m e n t a l e per la real izzazione degl i i m p o r t a n t i ob ie t t i v i del Piano Industr ia le 2022-2025, le Part i

considerano l'erogazione del Premio Aziendale il dovuto riconoscimento del contributo assicurato da

personale destinatario del presente accordo, nell?annod j riferimento, al processo di tràsformazio



avviato e al miglioramento dei livelli di redditività, efficienza e produttività attesi, nell?ambito degli

auspicati obiettivi economici complessivi della Banca;

le Part i , anche stant i le crescent i c r i t ic i tà d i cui agli a n d a m e n t i in f la t t i v i in corso di p rogress ivo

p e g g i o r a m e n t o e c o n f e r m a n d o l?at tenzione verso po l i t i che f inal izzate alla soddisfaz ione di conc re te

esigenze di c a r a t t e r e sociale, con il p resen te Accordo i n t e n d o n o anche valor izzare il wel fa re aziendale;

le Par t i con il p resen te Acco rdo i n t e n d o n o , d u n q u e , rego lamen ta re i t e r m i n i e le cond iz ion i sia per il

r i c o n o s c i m e n t o del P rem io Aziendale, sia i requis i t i a f f inché lo stesso, nel r i spe t to del la normat iva

appl icabi le, possa essere assogge t ta to al l?al iquota fiscale sos t i tu t i va agevolata del 10% sia la

convers ione del m e d e s i m o in c r e d i t o w e l f a r e ;

le Par t i - nei n u m e r o s i i ncon t r i svo l t is i sul t ema - hanno da to corso ad u n ' a p p r o f o n d i t a analisi, all?esito

del la quale h a n n o c o n v e n u t o , in a t tuaz ione della no rma t i va sopra r ich iamata e del le re la t ive

agevo laz ion i fiscali e con t r i bu t i ve , di de f in i re il mode l lo , i cr i ter i e gli i nd ica to r i p e r la de te rm inaz ione

della misura del P rem io aziendale re la t ivo al l 'eserc iz io 2022 e all?esercizio 2023;

si conv iene quan to segue

le premesse eg l i a l legat i cos t i t u i scono parte in teg ran te e sostanziale del p resen te Accordo;

le Part i , con il presente Acco rdo , i n t e n d o n o dare at tuaz ione a quan to prev is to in mate r ia dal le n o r m e

c o n t r a t t u a l i in essere, f e r m o res tando che le r e l a t i v e erogazioni (art . 51 CCNL v igente) sa ranno

d isc ip l ina te in c o n f o r m i t à alla no rma t i va di Legge (art. 51 TUIR) e alle re la t ive agevolazioni f iscal i e

con t r i bu t i ve in t e m a di p remi di r isu l ta to di cui al l 'art . 1 c o m m i da 182 a 191 della Legge 2 0 8 / 2 0 1 5 e

s.m.i;

la misura del p rem io sarà d e t e r m i n a t a da un valore di r i f e r imen to de t to ?premio target? (v., all.t i nn. 1

e 2) al quale app l icare una pe rcen tua le d i var iaz ione concordata t ra le Part i inrelazione a l l ' a n d a m e n t o

degli i nd ica to r i condiv is i di redd i t i v i tà , p rodu t t i v i t à , eff icienza e qual i tà come megl io precisat i nella

tabe l la di appl icaz ione di cui a l l ' a l legato 1, registrat i nell?anno di r i f e r imen to r ispe t to all?esercizio

p receden te , n o n c h é secondo i cr i ter i di cui ai punt i c h e seguono nel p resen te Accordo;

success ivamente a l l ' approvaz ione del b i lanc io del l 'eserc iz io di competenza , p rocederanno alla verif ica

cong iun ta dei r i su l ta t i consegui t i con r i f e r imen to ?a ciascun ind ica tore e dei conseguent i

i n c r e m e n t i / d e c r e m e n t i del p rem io aziendale p e r ciascun livel lo di i n q u a d r a m e n t o , red igendo appos i to

verba le di i ncon t ro ;

per quan to r iguarda la s t ru t t u ra del p rem io aziendale si concorda che il medes imo si ar t ico l i in due

t ipo log ie , una d e n o m i n a t a ?Cash? (erogazione in denaro) e un?altra d e n o m i n a t a ?Welfare? (erogazione

di beni, opere, servizi, ut i l i tà, scelti dal personale al l?interno del paniere di benef i ts t e m p o per t e m p o

vigente, alla luce della relat iva no rma t i va . V. all. n. 3), con possibi l i tà da par te del d i p e n d e n t e di )



p e r u n a e r o g a z i o n e in d e n a r o d i 8 0 0 e u r o o p e r u n a e r o g a z i o n e ? W e l f a r e ? d i 1 2 0 0 e u r o ( r i f e r i t i a l

3AA4L);

5. in al ternat iva all?opzione ?cash? è possibi le op ta re per il 50% (€ 400) in denaro e il 50% (€ 400) in servizi

we l fa re . In ta l caso, il va lore della quo ta r iconosciuta in servizi we l fa re al d i p e n d e n t e sarà innalzato a €

500 (valore r i fe r i to al 3AAL);

6. gli i m p o r t i di cui ai punt i 4 e 5 che precedono, r i fer i t i al 3A4L ? che saranno p a r a m e t r a t i in base

a l l ' i n q u a d r a m e n t o (vedi tabel la al legata 2) ? v e n g o n o assunti qual i basi di r i f e r imen to (c.d. ? p r e m i o

ta rge t? di cui a l l ' a l legato 1) per la de te rm inaz ionee il ca lco lo delle s o m m e da erogare;

7. al f i ne di fo rn i re un con t r i bu to conc re to p e r f ron tegg ia re , in par t i co la re , l ' i n c r e m e n t o dei prezzi

de l l 'energ ia , laddove sia prev is to il r i conosc imen to del p rem io aziendale nei con f ron t i de l l ' i n te ressa to ,

ai sensi di q u a n t o prev is to dal p resen te Accordo, al personale che, nel corso del pe r iodo d?imposta

chiuso a l 31 d i c e m b r e dell?anno p receden te alla sua erogazione, abbia percep i to redd i t i di l avo ro

d i p e n d e n t e sogge t t i a tassazione ord inar ia r i levabi l i dal la Cer t i f icaz ione Unica (CU) p e r s o m m e in fe r io r i

a € 35.000 lordi , sarà r i conosc iu to un ?Credito We l fa re Aggiunt ivo? pari a € 200.

Il l im i te redd i tua le sop ra i nd i ca to deve essere ver i f i ca to con r i f e r imen to a t u t t i i redd i t i di l avo ro

d ipenden te , anche in re laz ione a più rappo r t i d i lavoro;

8. il p r e m i o benef icerà de l le agevolaz ioni , p r o t e m p o r e vigent i , oggi d isc ip l inate dalla Legge di cui al

pun to 2. che precede, al r i co r re re del le cond iz ion i ivi prev is te;

9. il p r e m i o aziendale di cui al presente accordo, a t teso quan to sopra disc ip l inato:

- ver rà r i conosc iu to , in genera le , ai lavorator i , ivi compres i quel l i assunt i con c o n t r a t t o d i lavoro di

a p p r e n d i s t a t o profess iona l izzante , che abb iano consegu i to ne l l ?anno p r e c e d e n t e l ' e rogaz ione del

p rem io una va lu taz ione non negat iva ( i n tendendos i p e r va lu taz ione negat iva il l ive l lo più b a s s o

del la scala va lu ta t i va ) , che abb iano prestato servizio nell?anno di r i f e r i m e n t o e che r i su l t i no anco ra

in servizio al m o m e n t o de l l ' e rogaz ione del p r e m i o stesso;

- verrà r i conosc iu to nel mese di lugl io, al personale che abbia supera to il p e r i o d o di p rova e che

abbia pres ta to servizio nell?anno di c o m p e t e n z a del p rem io e che risul t i d i p e n d e n t e de l l 'Az ienda al

m o m e n t o de l l ' e rogaz ione del p rem io s tesso ;

- in coerenza con q u a n t o prev is to dal ccnl, ver rà p r o p o r z i o n a l m e n t e r i do t t o , nel caso di assenza dal

servizio ne l l ' anno p receden te a que l l o d i erogaz ione, di tan t i dod ices im i quan t i i mes i in ter i di

assenza. Nel caso di assenza re t r i bu i t a , la r i duz ione di cui sopra n o n si appl ica se l 'assenza non

supera i t re mesi; in caso di assenza supe r i o re la r i duz ione non si appl ica p e r i p r i m i t re mes i , sa lvo

che l'assenza dur i un in te ro anno . La r iduz ione, c o m u n q u e , non si app l ica peri pe r iod i di assenza

per ferie. Det ta r iduz ione non si a p p l i c ai di as tens ione obb l i ga to r i a dal serv iz io

grav idanza o pue rpe r i o . Y I i t o m )



f e r m o q u a n t o prev is to al p r i m o al inea del p resen te p u n t o 8., ver rà e r o g a t o p r o p o r z i o n a l m e n t e

anche nei c o n f r o n t i del persona le che ne l l ' anno di r i f e r i m e n t o abbia pres ta to serv iz io ad o ra r i o

in fe r io re a que l lo in te ro o v v e r o con r a p p o r t o di lavoro a t e r m i n e ;

ver rà r i conosc iu to anche ai lavora to r i a t e m p o d e t e r m i n a t o che siano r isu l ta t i in servizio nel 2022 e

nel 2023, r i s p e t t i v a m e n t e per il p r e m i o con erogaz ione nel 2023 e nel 2024, il cui r a p p o r t o sia

scadu to alla f i ne dell?anno stesso ? ovvero success ivamente per e f f e t t o di even tua l i p r o r o g h e - e

che siano success ivamente ?stabil izzati? nei g iorn i i m m e d i a t a m e n t e successivi la scadenza del

r a p p o r t o a t e m p o d e t e r m i n a t o ;

1 0 p rem io non sarà c o m p u t a t o ai f in i del calcolo del t r a t t a m e n t o di f i ne r a p p o r t o e dei v e r s a m e n t i

con t r i bu t i v i al Fondo Pensioni del Personale del Gruppo BNL/BNP Paribas Ital ia;

11.le Parti concordano nel riconoscere, in luogo del premio aziendale di cui ai precedent i punti, un

Credi to W e l f a r e per l 'e rogaz ione di ben i , servizi , ut i l i tà, scel t i al l?interno del pan ie re di bene f i t s v i g e n t e

(v. all. n. 3), al persona le che, nel corso del pe r iodo d ' i m p o s t a chiuso al 31 d i c e m b r e del l?anno

p receden te alla sua erogaz ione, abbia percep i to reddi t i di lavoro d i p e n d e n t e sogge t t i a tassazione

ord inar ia r i levabi l i dal la Cer t i f i caz ione Unica (CU) per s o m m e super io r i a € 80.000 lordi .

Il l im i te redd i tua le sop ra i nd i ca to deve essere ver i f i ca to con r i f e r i m e n t o a: (i) t u t t i i redd i t i di l avo ro

d ipenden te , anche in re laz ione a più rappo r t i di lavoro; (ii) even tua l i pens ion i e assegni ad esse

equ ipara t i pe rcep i t i nel p e r i o d o d ' i m p o s t a p receden te alla sua erogaz ione;

12.i l Credi to We l fa re , p e r i beni e servizi ind icat i ne l l 'a l legato n. 3 verrà r i conosc iu to p e r l?anno 2022 e p e r

l?anno 2023 p e r un con t rova lo re econom ico , pa rame t ra to in base a l l ? i nquad ramen to de l l ' i n te ressa to

(vedi tabe l la in a l lega to n. 2), de f in i to in re laz ione ai r isu l tat i i nd i v idua t i dagl i i nd i ca to r i d i cui

- al l 'a l legato n.1, cit.;

le moda l i t à di f r u i z i one del ?cred i to we l fa re? saranno rese note da l l 'Az ienda in appos i te is t ruz ion i

operative, prontamente comunicate dalla stessa. L'eventuale residuo non utilizzato sarà

esc lus ivamente acc red i tab i le nella pos iz ione ind iv idua le presso il Fondo Pensioni del persona le de l

Gruppo BNL/BNPPar ibas Ital ia (per il segui to , Fondo Pensioni ) ;

anche p e r il ?cred i to we l f a re? si app l i cano le prev is ion i di cui ai p u n t i 9 e 10 del p resen te accordo.

Il p resen te Accordo Az ienda le sarà d e p o s i t a t o t e l e m a t i c a m e n t e presso la Direz ione Ter r i to r ia le del Lavoro

e n t r o i l t e r m i n e di 30 giorn i dal la sua so t tosc r i z ione , u n i t a m e n t e alla d ich ia raz ione di c o n f o r m i t à , al f i n e di

p o t e r benef i c ia re d e l l e d ispos iz ion i in t ema di misure fiscal i agevo la t i ve p e r le re t r i buz ion i p remia l i ,

n o n c h é per lo sv i l uppo del w e l f a r e aziendale, già prev is te da l l ' a r t i co lo 1, c o m m i 182 -190 del la Legge 28

dicembre 2015, n. 208 (legge di Stabilità 2016) e relativo D.M. di attuazione, così come modifica te dalla

Legge di Bilancio 2018. g a l V e



N O T A A V E R B A L E

Si prende atto che negli ultimi 3 anni nessuno degli indicatori di cui trattasi ha registrato, rispetto alle

previsioni, valori al di sotto delle soglie minime di cui all'allegato n.1 e non si prevede che ciò accada negli

anni 2022 e 2023. Pertanto, valori diversi dei predetti indicatori non sono stati presi in considerazione e,

d u n q u e , sul la base degl i i nd ica to r i condiv is i , il p rem io pot rà osci l lare secondo le fasce di cu i al c i ta to

a l lega to n.1.

N o r m a t r a n s i t o r i a

In relazione alle cessioni di rami d'azienda intervenute nel corso del 2022, le Parti ? con riferimento

all'esercizio 2022 ? si danno atto che quanto previsto dal presente Verbale di Accordo sarà riconosciuto,

al ricorrere delle condizioni ivi previste, anche al personale ancora in servizio presso le società cessionarie

p e r i mes i d i servizio p res ta to in BNL.

Let to, c o n f e r m a t o e so t t osc r i t t o

B a n c a V A R o n a d e l La

Le Delegazioni Sindacal i di G r u p p o di

ori } N



A l l e g a t o n. 1 a l l 'Accordo del V W ) o t t o b r e 2022

INDICATORI E CRITERI DI APPLICAZIONE

REDDITIVITA' EFFICIENZA !
i PRODUTTIVITA' QUALITÀ

M o l Cost Income Minter / # medio dipendenti (25%) NPS
(35%) (20%) P ° (20%)

P e r f o r m a n c e Bonus / Malus

KPI (+ vs Premio Target )

= 100% Premio TGT

P e r f o r m a n c e Bonus / Ma lus

KPI (+ vs P rem io Targe t )

80% - 89,99%

101,01% - 104,99%

Bonus / Malus
i KPI- (+ vs Premio Target)

= 100% Premio TGT

Performance

KPI (+ vs Premio Target)

1 0 1 , 0 1 % - 1 0 4 , 9 9 %

9 9 % - 1 0 1 % = 1 0 0 % Prem io TGT

Prem io TGT = Premio ta rge t come da al legato n. 2 (€ 800 cash o € 1.200 in servizi wel fare: va lo r i r i fe r i t i al 3A4L)

Ind i ca to r i

- redd i t i v i t à : MOL ? Voce n u m e r o 9 del Conto Economico Riclassificato, esposto nella Relazione di Gestione al legata al Bilancio di Esercizio, dato dalla d i f ferenza tra il

M a r g i n e N e t t o de l l 'A t t i v i tà Bancaria (di segui to ?Ricavi? o ?MNAB?) e Spese Operat ive;

ef f ic ienza: Cos t / Income ? Rappor to t ra Spese Operat ive e Marg ine Net to del l 'At t iv i tà Bancaria;

? Margine net to de l l 'A t t iv i tà Bancaria al numera to re ; Numero med io dei d i penden t i come r isu l tante- p r o d u t t i v i t à : Ricavi (MNAB) in rappor to n u m e r o med io dei d ipenden t i

dal la No ta Integrat iva del bi lancio - Conto Economico Sezione 10 "Numero med io dei d ipenden t i per categor ia" al denomina to re .

- qualità: NPS ? Differenza tra la % dei Promotori e la % dei detrattori, intendendo per Piomotori coloro che attribuiscono alla ?raccomandabilità? della Banca a paranti e

cgiho un valore in fer iore o uguale 6.

c o n o s c e n t i un va lo re di 9 o 10, in una scala da 0 a 10. Per A vice a, coloro che a t t r i b



P r e m i o t a r g e t

a) Cash

| Di r i gen te -

QDAL 1.217

QD3L 1.048

QD2L 9 4 5
Q D I L T 896 |

3A4L 8 0 0

3A3L 781

3A2L T 721

3A1L 681
A r e a u n i f i c a t a _

(ex 14 e 24 a r e a 6 4 6

p r o f e s s i o n a l e )

b) W e l f a r e

D i r i g e n t e 1 .826

QDAL Ì 1 . 8 2 6

QD3L | 1971
QD2L 1.417

Q D I L | 1 .343

3AA4L 1.200

3A3L 1.172

3A2L T 1.081

3A1L _ _ l 1 .021
A r e a u n i f i c a t a

{ex 14 e 24 a r e a 9 6 9

pro fess iona le )

RU



C) C a s h & W e l f a r e

Cash

| D i r i g e n t e -

QDAL 6 0 9

Q D 3 L 5 2 4

| QD2L 4 7 2

Q D I L 4 4 8

3AA4L 4 0 0

3 A 3 L 391 |

3A2L 3 6 0

3 A 1 L 3 4 0

A r e a u n i f i c a t a

(ex 14 e 24 a r e a 3 2 3

p r o f e s s i o n a l e )

W e l f a r e

Di r i gen te

QDAL

3 A 3 L

-
3 A 2 L

3 A 1 L

A r e a u n i f i c a t a

(ex 14 e 24 a r e a

p ro fess iona le )



AA l l e g a t o n 3 a l l ' A c c o r d o d e l . . . } . . . o t t o b r e 2 0 2 2

SERVIZ I W E L F A R E

1. Il c r e d i t o We l fa re v iene r iconosc iu to sot to f o rma di beni, ope re , servizi e uti l i tà (?benef i t?) scel t i dal

dipendente stesso*all?interno del seguente ?Paniere di Benefits?, preventivamente definito dall'azienda.

> Ass is tenza san i ta r ia in tegra t i va ;

> Prev idenza c o m p l e m e n t a r e ;

> Area fo rmaz ione , educaz ione e assistenza

e spese p e r iscrizione e f requenza di asilo n ido;

e spese per iscr iz ione e f requenza alla scuola mate rna , e l e m e n t a r e , media, super io re ;

e Spese pe r f r u i z i one della mensa scolastica;

e spese per servizi in tegrat iv i connessi alla f requenza scolastica;

e s p e s e d i i s c r i z i o n e ad univers i tà pubb l i che o pr i va te r iconosc iu te ;

spese di iscr iz ione a scuole di special izzazione pubb l i che o pr i va te r iconosc iu te ;

e s p e s e d i i s c r i z i o n e a mas te r pubb l i c i o pr ivat i r iconosc iu t i ;

e Sspesesostenute p e r l 'acquis to dei test i s c o l a s t i c i/ univers i tar i ;

spese sos tenu te p e r corsi di l ingua straniera svol t i in Ital ia e / o al l 'Estero da i s t i t u t i / e n t i c e r t i f i c a t i

r iconosc iu t i ;

spese di iscr iz ione a corsi presso il conse rva to r i o o presso is t i tu t i p e r l 'a l ta f o r m a z i o n e e

special izzazione art is t ica e musica le ;

e spese p e r l a f requenzad i ludoteche, cent r i est iv i e inverna l i ;

spese p e r servizi d i assistenza ai fami l ia r i anziani o non au tosu f f i c i en t i .

spese per acquis to d i t a b l e t e l ap top (se tal i s t r u m e n t i sono essenzial i p e r real izzare il p r o g r a m m a

scolast ico)

Sono ammesse al r imbo rso esc lus ivamente le spese sos tenu te p e r i f am i l i a r i del d i p e n d e n t e di cui all?art.

433 c.c. e non per il d i p e n d e n t e stesso: con iuge (escluso conv i ven te m o r e uxor io); figli; gen i t o r i ; gener i e

nuore; suoceri e suocere; f ra te l l i e sorel le;

> Area f lex ib le b e n e f i t

Educaz ione ed Is t ruz ione (*)

e corsi di l ingue in Ital ia e all?estero;

e Vacanze stud io in Italiae al l?estero;



e corsi d i f o rmaz ione ext ra-pro fess iona l i .

( * ) I servizi r ich iamat i , sono f ru ib i l i dal solo d i penden te . Per analoghe ut i l i tà di Educazione ed Is t ruz ione a

favore dei fami l ia r i del d i penden te , dovrà essere presen ta to a r imborso il d o c u m e n t o giust i f icat ivo così

come prev is to dalla t ipo log ia d i b e n e f i t Area Formazione, Educazione ed Assistenza

Cura del la fam ig l i a

e opera to r i socio assistenzial i ;

e badant i .

R icreaz ione e t e m p o l i be ro

e viaggi, pacchet t i vacanze, smar t -box per hote l e agr i tu r ismo;

e cen t r i benessere / cure t e r m a l i / cent r i estivi,

e at t i v i tà spor t ive in genere;

e abbonamentia c inema, teat ro ;

e corsi per hobb ies personal i : sommel ie r , fo togra f ia , decoupage, etc. .

Possono benef i c ia re dei Flexible Bene f i t i d ipenden t i ed i fami l ia r i di cui a l l 'ar t . 433 c.c.: con iuge (escluso

conv iven te m o r e uxor io) ; figli; gen i to r i ; gener i e nuore; suoceri e suocere; f ra te l l i e sorel le.

> Area ?carte regalo?

Le Carte Regalo possono essere r ichieste ed ut i l izzate dal d i penden te , spendib i l i sia nei p u n t i v e n d i t a sia

nei siti e - c o m m e r c e al l? interno di un?ampia var ie tà di o f fer ta ed una vasta cap i l la r i tà nazionale (es. buon i

carburante , abb ig l i amen to spor t i vo , apparecch ia tu re e le t t ron i che ed i n f o r m a t i c h e , l ibri etc.). Le Car te

Regalo sono di d iverso tag l io (es. 10€, 50€ etc.), è possibi le r ich iederne più di una e s o n o spend ib i l i sia

s ingo la rmen te che c u m u l a t i v a m e n t e .

Tale t ipo log ia di bene f i t è sogget ta ad un par t i co la re reg ime d?Imposta che prevede la non concor renza

alla fo rmaz ione del redd i t o f i no ad un mass imo prev is to t e m p o per t e m p o dalla re la t iva no rma t i va . Al

s u p e r a m e n t o di ta le soglia l ' i m p o r t o c o r r i s p o n d e n t e al valore norma le dei ben i r icevut i , v iene i n t e r a m e n t e

assogget ta to a con t r i buz i one e r i t enu ta f i s c a l e .

> ?Area servizi d i t r a s p o r t o ?

Acquis to di a b b o n a m e n t i per il t r a s p o r t o pubb l i co locale, reg ionale e i n te r reg iona le

N.B: Sono ammesse al r imbo rso le spese sos tenu te p e r l 'acquis to dei su ind ica t i a b b o n a m e n t i sos tenu te

dal d i p e n d e n t e per sé stesso e / o p e r i fami l ia r i di cui all?art. 433 c.c.: con iuge (escluso il conv i ven te m o r e

uxor io), u n i t o c i v i lmen te , figli, gen i to r i , gener i e nuore, suocero e suocera, sore l le e f ra te l l i , p u r c h é

f i sca lmen te a carico del d i p e n d e n t e stesso;

c

> Area I L Passivi I } è N \ d

i .





VERBALE DI R I U N I O N E

Il g i o r n o o t t o b r e 2022, in Roma

T r a

la Banca Naz iona le del Lavoro S.p.A.

le De legaz ion i Sindacal i d i G r u p p o di F a b i , F i rs t Cisl, Fisac Cgil, Ui lca, U n i s i n Falcri-Silcea-Sinfub

premesso che

e le P a r t i s i s o n o incon t ra te p e r rego lamen ta re i t e r m i n i e le cond iz ion i per il r i conosc imen to del Premio

Az ienda le re la t i vo agli esercizi degli ann i 2022 e 2023, con erogazione r i spe t t i vamen te negli anni 2023

e 2024;

e all?esito del confronto sono stati introdotti per la determinazione del Premio aziendale alcuni tra gli

i nd i ca to r i p rev is t i ai sensi de l l 'a r t . 51 del CCNL 19 d i c e m b r e 2019; i

t u t t o c iò premesso, le Part i , c o n d i v i d o n o l ' i s t i tuz ione di una commiss ione pari tet ica che esamin i

l ' a n d a m e n t o degl i i nd ica to r i in premessa, con par t i co la re r i f e r imen to a l l ' i nd ica to re cos idde t to ?NPS?.

La c o m m i s s i o n e si r iun i rà a r ich ies ta d i una del le Part i e c o m u n q u e e n t r o il mese di maggio e,

success ivamente , e n t r o il mese di n o v e m b r e .

Let to, c o n f e r m a t o e so t t osc r i t t o . -

la Banca Naz iona le del Lavoro S.p.A.

le Delegaz ion i Sindacal i d i G r u p p o di

Uilca < ?Baisin


